









KONU SORU DAĞILIM TABLOLARI

Konu soru dağılım tablosu, öğretim programında yer alan konu ve kazanımlarla ortak yazılı sınavlardaki soru dağılımlarının gösterildiği tabloyu ifade eder. Konu soru dağılım tabloları, sınavların kapsam geçerliğinin artı- rılması ve öğrencilerin sınavlara daha bilinçli hazırlanması amacıyla her sınavda hangi konu/kazanımdan kaç soru sorulacağının öğrencilere önceden bildirildiği tablolardır. Millî Eğitim Bakanlığı Ölçme ve Değerlendirme Yönetmeliği’ne göre konu soru dağılım tabloları öğretim yılı başında her sınav için oluşturulacak, ardından öğren- cilerle paylaşılacaktır.

Eğitim kurumu sınıf/alan zümreleri okul genelinde yapılacak olan ortak yazılı sınavlar için sunulan konu soru da- ğılım tablolarından herhangi birini seçip ilgili tablodaki kazanımlara yönelik sorular hazırlayacaktır. Okul genelinde uygulanacak ortak yazılı sınavlar, bu konu soru dağılım tabloları göz önünde bulundurularak açık uçlu veya açık uçlu ve kısa cevaplı sorulardan oluşacak şekilde yapılacaktır. Çoktan seçmeli, eşleştirme, doğru/yanlış gibi diğer soru türleri kesinlikle kullanılmayacaktır.

Bakanlığın yayınladığı konu soru dağılım tabloları dışında kalan ve yazılı sınav yapılarak not ile değerlendirilecek tüm dersler için konu soru dağılım tablosu hazırlanması gerekmektedir.

Bakanlığın yayınladığı konu soru dağılım tabloları olduğu gibi kullanılabilir. Zümre öğretmenleri isterlerse kendileri yeni bir konu soru dağılım tablosu oluşturabilirler.

İl geneli sınavlar İl Milli Eğitim Müdürü başkanlığında toplanan "İlçe Milli Eğitim Müdürleri Kurulu" tarafından belirlenir. Kurul istediği dersten sınav yapmaya karar verebilir. Alanınızda il geneli sınav yapılması durumunu göz önünde bulundurarak il/ilçe geneli sınavlar için kullanılacak seneryonun belirlenmesi önemlidir.

Zümre başkanlarının il alan zümre toplantısından önce konu soru dağılım tabloları ile ilgili (Kazanım, öğrenme çıktıları) hazırlıklı gitmeleri önem arz etmektedir.

Zümre toplantısında kabul edilen konu soru dağılım tabloları zümre toplantı tutanağına eklenerek İl Milli Eğitim Müdürlüğünün ilgili şubesine (Temel Eğitim, Ortaöğretim, Din Öğretimi, Mesleki Eğitim..) teslim edilecektir.
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